
L'ultimo Cesare. Scritti, riforme,
progetti, poteri, congiure. Atti
del convegno internazionale
(Cividale del Friuli, 16-18
settembre 1999)
Read More
SKU: 9488
Price: 180,00€
Stock: outofstock
Categories: Storia
autore: Urso, G.editore: L'Erma di Bretschneider
luogo-edizione: Romaanno-edizione: 2000

Product Description
In 8, 364 pagine, brossura, ancora nel cellophane brossura Perfetto (Mint) (9488)

M. Tulli Ciceronis De republica
quae in codice Vaticano
supersunt cum Angeli Maii
praefatione integra, scholiis et
adnotationibus selectis; it.
specimine palimpsesti Vaticani.
Recensuit et compluribus in
locis emendauit Ferdinandus
Steinackerus. Accedit epistola
Godofredi Hermann
Read More
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SKU: 8695
Price: 180,00€
Stock: instock
Categories: Filologia
autore: Marcus Tullius Cicero, Wilhelm Ferdinand
STEINACKER, Johann Gottfried Jacob HERMANN
editore: sumptibus Hartknochiiluogo-edizione:
Lipsiaeanno-edizione: 1823

Product Description
XV, [1], 16, LXIV, 166, [2] pagine, 1 tavola ripiegata (facsimile), modesta legatura coeva
cartonata, taglio colorato come da foto, dall'antiporta rimosso parte superiore di 2 cm circa
(recava forse il nome dell'ex-proprietario) rilegato Buono (Good) (8695)

Homeri Ilias. Cum brevi
annotatione curante C. G.
Heyne. Volumen Primum Lib. 1-
12.
Read More
SKU: 8686
Price: 180,00€
Stock: instock
Categories: Filologia
autore: Homer und C. G. Heyne (Bearb.)editore: in
libraria Weidmannialuogo-edizione: Lipsiaeanno-
edizione: 1804

Product Description
In 8, XVI, 622, 16 Seiten. Stark beriebener Pappband der Zeit mit rotem Rueckenschild, roter
Schnitt, ehemaliges Bibliotheksexemplar mit Stempel am Titelblatt rilegato Molto buono (Very
Good) (8686)
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Beati Alphonsi Ligorii olim
episcopi S. Agathae Gothorum ..
Theologia moralis in
compendium redacta et in duo
volumina distributa opera et
industria Andreae Galani
presbyteri ad usum theologiæ
condidatorum. Volumen primum
et secundum
Read More
SKU: 8359
Price: 180,00€
Stock: instock
Categories: Religione
autore: Liguori Alfonso Mariaeditore: suis typis
Remondini ediditluogo-edizione: Bassanianno-
edizione: 1821

Product Description
In 16, 2 volumi di pp. 12+423, 8+429. Rilegatura coeva mezza pelle a bande strette e titoli in
oro al dorso. Tagli picchiettati. Timbo di biblioteca ai due frontespizi, volumi dismessi. Lievi
abrasioni ai piatti, rare fioriture sparse alle carte. rilegato Buono (Good) (8359)
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Anti-Lucrezio, ovvero Di Dio e
della natura libri nove. Opera
postuma del cardinale Melchiore
di Polignac di latino trasportata
in verso sciolto italiano da don
Francesco-Maria Ricci romano ..
Tomo primo e secondo
Read More
SKU: 8251
Price: 180,00€
Stock: outofstock
Categories: Filosofia
autore: Polignac Melchior deeditore: per Agostino
Carattoni stampatore del Seminario vescovileluogo-
edizione: In Veronaanno-edizione: 1751

Product Description
In 8, pp. XXXV+526, 504. Rilegatura coeva tutta pergamena rigida con incisioni in oro sul dorso.
Tagli picchiettati. Testo latino a fronte, Tomo 1. Frontespizio stampato in rosso e nero con
fregio. All'antiporta ritratto del cardinale Polignac inciso da Domenico Cunego· Alla terza carta
ritratto del destinatario dell'opera, Angelo Maria Querini, disegnato da Pietro Scalvini e inciso da
Francesco Zucchi. Alla 18 carta ritratto di Francesco Maria Ricci disegnato da Antonio Gavirati
ed inciso da Andrea Bolzoni. Lieve alone al margine inf. delle prime e delle ultime pagine. Tomo
2. Fregio al frontespizio. Lieve alone all'angolo esterno in basso. I frontespizi dei due volumi
presentano leggere abrasioni ai lati del fregio rilegato Molto buono (Very Good) (8251)
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Storia dei governi d'Italia e della
loro politica dal 1815 ai nostri
giorni narrata al popolo. Volumi
1 - 3
Read More
SKU: 7274
Price: 180,00€
Stock: instock
Categories: Storia
autore: Calvi Cesareeditore: a spese degli editori
luogo-edizione: Firenzeanno-edizione: 1863-1866

Product Description
In 8, tre volumi rilegati in uno di pp. 492, 472, 482. Rilegatura coeva mezza pelle con titoli e
fregi in oro sul dorso. Lievi abrasioni ai lati dei piatti. Firma di possesso all'antiporta. Autore
desunto dalla prefazione rilegato Molto buono (Very Good) (7274)
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100 maniÃ¨res d'accommoder et
de manger les oeufs
Read More
SKU: 6690
Price: 180,00€
Stock: outofstock
Categories: Varie
autore: Suzanne Alfrededitore: Frank, Rue des Petits
Carreauxluogo-edizione: Parisanno-edizione: 1885

Product Description
18x12 cm, 70 pagine , cartonato editoriale con mancanze al dorso (vedi foto), rara prima
edizione rilegato Buono (Good) (6690)

Storia dei tredici del Signor di
BALZAC. Volume 1 e 2. Prima
versione italiana
Read More
SKU: 6584
Price: 180,00€
Stock: instock
Categories: Letteratura
autore: Honoré De Balzaceditore: per Gaspare Truffi
e socjluogo-edizione: Milanoanno-edizione: 1835
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Product Description
In 16, pp. XVII+136, 163. Brossura editoriale. Incisioni iin rame in antiporta raffiguranti scene
del romanzo. Frontespizio di collana con incisione in rame e scrita "Romanzi e cuoriosità
storiche di tutte le nazioni" collocato all'inizio del primo volume. Mancanza al dorso del volume
1. Rare fioriture e qualche brunitura da inchiostro alle carte dei due volumi brossura Buono
(Good) (6584)

Bollettino dell'atlante lessicale
degli antichi volgari italiani. 1.
2008
Read More
SKU: 4748
Price: 180,00€
Stock: instock
Categories: Storia
autore: AA.VV.editore: F. Serraluogo-edizione: Pisa
etc.anno-edizione: 2008

Product Description
volumi ; 25 cm Annuale, Brossura con sovraccoperta, una piega all'angolo superiore destro
brossura Ottimo (Fine) (4748)

Principi AO per il trattamento
delle fratture. Seconda edizione
ampliata. Volume 1, Principi.
Volume 2, Fratture specifiche
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Read More
SKU: 4600
Price: 180,00€
Stock: outofstock
Categories: Scienze
autore: Thomas P. RÃ¼edi, Richard E. Buckley,
Christopher G. Moraneditore: CIC Edizioni
Internazionaliluogo-edizione: Romaanno-edizione:
2008

Product Description
In 8, due volumi di complessive pp. 1032. Cartonato lucido illustrato. Numerose immagini nel
testo. Volumi privi del CDROM rilegato Ottimo (Fine) (4600)

Itinerario delle stazioni militari
e delle poste del Regno d'Italia e
degli stati limitrofi compilato nel
deposito della guerra per ordine
di S. E. il signor conte Ministro
della guerra e marina.
Read More
SKU: 1362
Price: 180,00€
Stock: outofstock
Categories: Varie
autore: Ministero della guerra e marinaeditore: Nella
stamperia realeluogo-edizione: Milanoanno-
edizione: 1811
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Product Description
In 8, pp. 401+XX. Legatura mezza pelle con titoli e fregi in oro sul dorso. Tagli picchiettati. Lievi
abrasioni ai piatti. Firma di possesso. Interno molto fresco rilegato in pelle Buono (Good) (1362)

Elementi di matematica ne'
quali sono con miglior ordine, e
nuovo metodo dimostrate le più
nobili necessarie proposizioni di
Euclide, Appolonio, e
Archimede. Edizione seconda, e
prima Veneta, accresciuta, e più
emendata; aggiuntavi La
Geometria Pratica del medesimo
Autore. Parte prima e seconda
(Degli elementi di matematica di
Odoardo Corsini chier. reg. delle
scuole pie. Parte seconda, la
quale contiene La geometria
pratica).
Read More
SKU: 553
Price: 180,00€
Stock: outofstock
Categories: Matematica
autore: Corsini Odoardo.editore: nella Stamperia
Hertzluogo-edizione: In Veneziaanno-edizione:
1738
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Product Description
In 16, due volumi rilegati in uno di pp. XVI+286+VIII c. di tavole ripiegate, 157+XIV c. di tavole
ripiegate. Testatine e capilettera. Rilegatura coeva tutta pergamena, tassello e oro. Tagli rossi.
Il nome del tipografo, eredi di Gabriele Hertz, si ricava dalla licenza di stampa a p. XVI del vol. 1.
Volume due privo di note tipografiche. Tavole in calcografia. Qualche rare e liviesissima fioritura
alla Parte prima. Interno molto fresco rilegato in pelle Buono (Good) (553)
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